TRUONG THPT GIA VIEN A PE KIEM TRA PANH GIA GIUA Ki I
MON: TOAN LOP 11
MA PE 101 Thoi gian 1am bai: 90 phiit

A. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém).
Caul: Tim gi6i han lim (x2 —3x+1).

A. +o0. B. 0. C. —o. D. 1.

Cau2: Cho cap sd cong (u,) biét u, =2, u, =3. Tinh téng cta 7 s6 hang dau tién cia cip sb cong da

cho.
A. S7=Q. B. §,=35. C. S7=£. D. §,=25.
2 2
Cau 3: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'.
A' D'
B'
B

Tinh tdng: A'D’+ A'B'+ A'A dugce két qua la u bang:
A u=AC. B.u=BC. C.u=BD. D.u=B4.

Cau4: Hamsd f(x)= 2xt1

A. (—1;2) B. (—0;2). C. (3;+). D. (—%;mj.

lién tyc trén khoang nao dudi day?

2
2_ N
Caus: Ilim 2x 21 bang:
x40 3y
A. g B. l C. 2. D. 2
3 3
Cau 6: Ham s ndo sau day liéntyc tai x =27
3x—4
A. y=+/x-3. B. y= 21 C.y= al . D. y=x"-2x"+1
x -4 x=2
: -1 . LA .
Cau7: Tinh hnll x2 " duoc két qua 1a phan so toi gian dang % trong 46 a€Z;beZ" . Tinh a+b.
X—> X —
A.l. B. 2. C.1. D. 3.
2
Cau 8: Ménh dé nao sau day 1a dung?
A. lim 3 3 B. lim(2n+1)=+ C. limz_zn =— D. limlzl
2n+1 2 3n n

Cau9: Cho hinh chép S.ABCD c6 tat ca cic canh déu bang a .



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Goi M va N lan luot 1a trung diém cua 4D va SD . Sb do ciia goc giita hai duong thang MN
va DC bang

A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.

Trong bdn gidi han sau déy, gii han nao 1a +oo ?

A. lim =2XH4 B. lim "% C. lim —>**% D. lim > *4,
xovm x— 7D -2 x—2 20 x=2 x>0 x—7

1 1 1 1

Tinhténg S=1—-—+———+..+ —+...ta dugc két qua nao sau day?
2 48 -2)’

C.§5=2. D.Szé.
2

o=~

A.S:z. B. §=
3

2 .
. , . x“+ax+1khix>2
Tim gia tri cua tham s6 a dé ham s6 f(x)= c6 giGi han hiru han tai
2x" —x+3a khix<2

A —. B. 1. C

L D. -1.
2 2

Cho cép s6 nhan (un ) Vo1 u, =—2vacong boi g=4. S6 hang thir 5cua cap s6 nhan d6 1a

A. —2048. B. 512. C. -512. D. 2048.
xP=Tx+12 .

Cho ham s6 y= x—3 khix =3 . Ménh d@ nao sau day 1a ménh dé sai?
-1 khi x =3

A. Ham sb gian doan taix, =3. B. Ham s6 lién tuc tai x,=3.

C. Ham s lién tuc x, =1. D. Ham sb lién tuc trén R.

Cho hinh chép S.4BCD c6 day 1a hinh vudng canh a, S4 vudng goc voi mit phing day va
SA=av2.



B

Goc gitta SC va miat phang (ABCD) bang

A. 30" B. 45°. C. 60". D. 90°.
Céu 16: Cho cap sb cong (u,) voi u, =5, cong sai d =3. S6 hang u,, bing

A. 62, B. 68. C. 59. D. 65.
Cu17: Gid trj cia tham s6 m @& lim(2x° —3x+m)=1 la:

A. 2. B. 1. C. -1. D. 0.
Ciu 18: Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau.

A. Néu hai duong thang phan biét cing vudng goc v6i dudng thing thir ba thi song song véi

nhau.

B. Néu hai mit phing cung vudng goc véi mot dudng phang thi song song véi nhau.

C. Hai dudng thing vudng goc v6i nhau thi cit nhau.

D. Néu hai dudng thing phén biét ciing vudng goc voi mot mit phing thi song song véi nhau.

Cau 19: Cho cap s6 nhan (un ) co u, =3,u, =—24vacong boi ¢q. Khiang dinh nao sau ddy ding?

1 1
A g=—-. B.¢g=2. C.g=—. D.g=-2.
q > q q 5 q
2— X
Cau 20: hmxz—erl bang:
ol x =1
A, +o0, B. —x. C.-1. D. 1.

Céu 21: Cho cép sb cong (u" ) co u, =3, u, =7.Cong sai cua cap sb cong da cho bang:

A. 2. B. 2. C. 4. D. 4.
Céu 22: Ddy s nao sau ddy co gi6i han bang 0?
n n 5
A.un=(_—2 ' B.u, = ° . C.u,=n’—4n. D.unzn 3n‘
3 5 n+1
Cau 23: Tinh gici han [ = lim 2" 2021
3n+2022
A.I=1. B.]=g. C.]=§. I=—2021.
3 2 2022

Céu 24: Diy s6 ndo c6 gii han khac 0



A. unzl. B. u =i. C. unzﬂlj . D. unzl—l.
2 n

Céu25: Giastrtacod lim f(x)=1va lim g(x)=-3. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai?

. f(x) .
A. lim —+=-3, B. lim| f(x)+g(x)|=-2.
i tim [/ (x)+ (2]
C. Xlirgc[f(x)—g(x)] =4. D. xli%[f(x).g(x)] =-3.
x* =2 s
Cau26: Cho aeR, a#0.Khido lim[ > J=3thigiétricﬁaab€mg
X—>+0 ax™ —
A.%. B. 2. C. 3. D. 1.
" ) 2x* —5x° a, ,. 7 G SR 2 . N
Cau27: Cho lim —————=—(v6i aeZ;beZ", —laphan so toi gian). Khang dinh nao ding?
=+ 3x" +3x+2 b b
A.a=-5,b=3. B.a=2,b=3. C.a=-2,b=3. D.a=5,b=3.

Ciu 28: Cho tir dién ABCD co tit ca cac canh bé'mg nhau. Goi H 1a trung diém canh AB . Khi d6 gbc
gitra hai vecto CH va AC bang
A. 120°. B. 150°. C. 135°. D. 30°.

Ciau 29: Cho hinh vuong ABCD c6 tdm O, canh 2a. Trén duong thiang qua O va vudng goc vGi mit
phing (ABCD)lay diém S. Biét goc gitta SA va (ABCD) bing 45°.

N

Do dai SO bang:

a2

A. SO=a3. B. SO = C.SO=a\2. D. SO =

Cau 30: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh tam O.

Chon ménh dé ding.



A. SA+SB+SC+SD=4S0. B. SA+SB+SC+SD=40S .

C. SA+SB+SC+SD =250 . D. SA+SB+SC+SD=8S0.
, S5x khix <0 \ )
Cau 31: Chohamso f (x) =4, ] . Ménh dé nao sau day la ménh d¢ dang?
x +1 khix>0
A. Ham s6 lién tuc tai x=0. B. Ham s6 gian doan taix=0.
C. Ham s lién tuc trén R. D. Ham sb gian doan taix =1.

Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh thoi tam O va S4 = SC.

S

Khing dinh nio sau day ding?

A. AC 1(S4B). B. BD 1 (S4C). C. SO L(ABCD).  D. AC L(SBD).
Céu 33: Ham sb nao dudi day lién tuc trénR .
1
A f)=—. B. g(x)= 372 C. h(x)=——. D. u(x)=Jr—1.
x +1 X x—1

Cau 34: Cho hinh chép S.ABCD c6 S4 vudng goc day.

s

B

Puong thang S4 vudng goc voi dudng thang nao sau day?
A. SD. B. SC. C. 4B. D. SB.

Cau 35: Cho hinh chop S.ABCD c6 SA L (ABCD) , day ABCD la hinh chit nhat ¢6 canh BC =a~/3 va
S4=a.




Tinh goc giira dudng thing SD va mit phing day?
A. 60°. B. 30° C. 90°. D. 45°.
B. PHAN TU LUAN (3,0 diém).

Tinh gidi han sau:
2x*—=7x+6

1)!6112 x’—4

. AN4x+1-3
2) lim X2 22

x—2 4_x

. 2Jx+3+/6x+2+3x7 —x—38
3) lim

x—1 x_l

) i ) VX' +x+3-3 Khi x> 2 i
Tim céc gid tri cua tham s6 m d€ ham s6 f(x)= Y2 "7 % Hien tuc tai diém
4mx+5 khix <2

x, = 2.

Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thang vudng tai 4 va B, AB=BC=a;AD =2a.
Canh bén S4 va vudng goc véi day, canh SB tao voi mdt phang day goc 45°.

a. Chung minh CD L (SAC) .

b. Goi (P) 1a mat phang qua 4 va vudng goc v6i SB, tinh dién tich thiét dién do mat phang
(P) cat hinh chop.



TRUONG THPT GIA VIEN A HUONG DAN CHAM
PE KIEM TRA PANH GIA GIUA Ki 11
MA DE 101 MON: TOAN LOP 11

A.PHAN TRAC NGHIEM

BANG PAP AN

1.A 2.C 3.A 4.C 5.C 6.D 7.D 8.B 9.B 10.B

11.A 12.D 13.C 14.A 15.B 16.A 17.A 18.D 19.D 20.A

21.B 22.A 23.B 24.D 25.A 26.A 27.B 28.B 29.C 30.A

31.B 32.D 33.A 34.C 35.B

B.PHAN TU LUAN
CAU HUONG DAN CHAM PIEM
2 J— —

D) lim 2Oy 2073 L 0,5
=2 xT =4 =2 x+2 4
o o AAx+1-3 —4 1

2) lln} 1 =lim = 0.5
x—> —X >

? ¥2 (2+x)(M+3) 6

lim2\/x+3 +3/6x+2+3x*—x-8 3

PN x—1
. Z(VX+3—2) Yox+2-2 3x°—x-2
=lim + +
1 Y x—1 x—1 x—1
2(Vx+3-2) ’ 1
A=lim— —lim——=——— = —
3) x—>1 x—1 =lx4+3+2 2 0.5
. Rlex+2-2 . 6 1
B =lim =lim 3 =5
ot x-l Hl({/6x+2) +26x+2+4 2
2_ J—
C=lim>X " "2 _jim(3x+2)=5
x—1 X — x—1
. 20x+3+3/6x+2+3x" —x-8
= lim =6
x—l x_l
2 V33
£(x)= — 0.5

dmx+5 khix<2




VX +x+3-3 . X +x-6

lim f'(x)=lim = lim =

x—2" x—2" x—2 x—2" (x_z)( [x2+x+3+3)

—lim——*%3 3
=Y ¥’ +x+3+3 6

lim f(x)=8m+5

x—2"

f(2)=8m+5

Ham s lién tuc tai x0=2<:>8m+5:%<:>m:_%

Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh thang vuéng tai 4 va B,
AB=BC =a;AD =2a . Canh bén SA va vudng gbéc voi day, canh
SB tao véi mit phiang day goc 45°.

a. Chimg minh CD 1 (SAC).

Chira dugc CD 1 S4;CD 1 AC suyra CDJ_(SAC).

0,5

b. Goi (P) 12 mat phing qua 4 va vudng goc véi SB, tinh dién
tich thiét dién do mit phing (P) cét hinh chop.

+ Trong mit phang (SAB) dung AH L SB.

+ Dung HK song song voi BC.

+ Chi ra duoc thiét dién can dung 1a t gidc AHKD.

+ Chi ra duoc thiét dién 1a hinh thang vudng tai A4, H.

52

+ Chi ra duoc S:Ta .

0,5




